

Η κ. Τασία Βαρβαρέσου γιόρτασε τα 100 της γενέθλια της

Η Αναστασία (Τασία) Στεφάνου Βαρβαρέσου γιόρτασε τα 100α γενέθλιά της την Κυριακή 6 Αυγούστου 2017. Λίγες μέρες αργότερα η φροντίστριά της κυρία Μαρία Ντάλλας συναντήθηκε με τον κ. Γιώργο Γιακουμίδη και μοιράζεται με τους αναγνώστες του «Κόσμου» πτυχές της ζωής της κυρίας Βαρβαρέσου.

Κόρη του Παναγιώτη Ζέρβη και της Ξανθής (το γένος Ραφτοπούλου) με καταγωγή από την Ιθάκη, η Τασία Βαρβαρέσου ασχολήθηκε ενεργά με το Ελληνικό Λύκειο από το ξεκίνημά του, το 1951. Ήταν μάλιστα παρούσα στην πρώτη συνεδρίαση με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ για την εδραίωση του Λυκείου στο Σίδνεϊ, ενός γυναικείου οργανισμού με βάση στην Ελλάδα και Τμήματα εκτός Ελλάδας, όπου υπάρχουν Έλληνες.

Εκτοτε η κα Βαρβαρέσου έχει προσφέρει σημαντική βοήθεια στο Λύκειο. Μάλιστα έχει διαθέσει την οικία της για πολλές εκδηλώσεις τα κέρδη των οποίων δόθηκαν στο Νοσοκομείο Παιδών υπέρ των Κουφών και Τυφλών παιδιών. Μία από τις ιστορικές φωτογραφίες του Λυκείου έχει τραβηχθεί στο μπαλκόνι της οικίας της κας Βαρβαρέσου όπου το χορευτικό συγκρότημα του Λυκείου χορεύει με φόντο την γέφυρα του Σίδνεϊ.

Επίσης έχει διαθέσει χώρο στην οικία της για την αποθήκευση των στολών και επίσης πολλά μαθήματα χορού γίνονταν εκεί.

Η κυρία Βαρβαρέσου έχει υιοθετήσει δύο παιδιά, ένα αγόρι και ένα κορίτσι. Η κόρη της Μάντιελβιν (Μαγδαλνή) Βαρβαρέσου ήταν επίσης ενεργό μέλος του Λυκείου και μέλος του χορευτικού συγκροτήματος για πολλά χρόνια.

Το Λύκειο Ελληνίδων αναγνωρίζει την προσφορά αυτής της θαυμάσιας κυρίας που δεν έπαψε ποτέ να υποστηρίζει το Λύκειο. Είναι μέρος της ευρύτερης οικογένειας του Λυκείου και έχουν ζήσει όμορφες και αξέχαστες στιγμές.

Η κυρία Τασία και ο σύζυγός της κ. Στέφανος Βαρβαρέσος (αποβ.) αποφάσισαν να υιοθετήσουν ένα παιδί μετά το γάμο τους. Πήγαν στην Ελλάδα και προσπάθησαν να υιοθετήσουν δύο αγόρια από το ορφανοτροφείο της Θεσσαλονίκης. Κατά την επίσκεψή τους στο ορφανοτροφείο είδαν τρία αγοράκια ντυμένα στα άσπρα να παίζουν και ένα κοριτσάκι να κάθεται σε μια κούνια. Το κοριτσάκι άπλωσε τα χεράκια του και κούρνιασε στην αγκαλιά της κυρίας Τασίας, η οποία συγκινημένη φώναξε τον σύζυγό της και του ζήτησε να υιοθετήσουν το κοριτσάκι αυτό. Το ζευγάρι συμφώνησε και επέστρεψαν στην Αυστραλία μαζί με την μικρούλα που κέρδισε αμέσως μια θέση στην καρδιά τους και την ονόμασαν Μαγδαλνή.

Επιστρέφοντας στην Αυστραλία, υιοθέτησαν ένα αγόρι που είχε χάσει και τους δύο γονείς του και του έδωσαν το όνομα Harry. Ο Harry απεβίωσε σε ηλικία 62 ετών και η Μαγδαλνή σε ηλικία 68 ετών, το Μάιο του 2017. Η κυρία Τασία έχει επτά εγγόνια. Είναι ευεργέτρια του Deaf and Blind society

Ο κύριος Βαρβαρέσος όταν ήταν σε οίκο ευγηρίας, συχνά εξέφραζε στην κυρία Μαρία Ντάλλας που εργαζόταν εκεί, τις ανησυχίες του για το ποιός θα φροντίσει την σύζυγό του Τασία, όταν εκείνος θα φύγει από τη ζωή... Η κυρία Μαρία υποσχέθηκε ότι θα την φροντίζει η ίδια και κράτησε το λόγο της. Την πήρε στο σπίτι της και την φροντίζει μέχρι σήμερα που συμπλήρωσε τα 100 της χρόνια.

Ευχόμαστε χρόνια πολλά στην κυρία Βαρβαρέσου και ένα μεγάλο ευχαριστώ στην κυρία Μαρία Ντάλλας που μοιράζεται την ιστορία της κυρίας Βαρβαρέσου με τους αναγνώστες του «Κόσμου».

Η εφημερίδα «Ο Κόσμος» ευχαριστεί τον κ. Γιώργο Γιακουμίδη ο οποίος συναντήθηκε με την κυρία Ντάλλας επί τη ευκαιρία των 100 γενεθλίων της κυρίας Τασίας Βαρβαρέσου.

